



Жительница Пермского района обвиняется в убийстве мужа

Следственным отделом по Пермскому району следственного управления Следственного комитета по Пермскому краю расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения 13 ноября 2010 года в собственном доме трупа 56-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), обвиняется 55-летняя супруга убитого.

По версии следствия, 12 ноября 2010 года обвиняемая, на почве личных неприязненных отношений, нанесла один удар кухонным ножом по шее супруга. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по делу. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

29 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/814261>